
Megoldás. A szimmetria miatt feltehetjük, hogy a ≤ b ≤ c. Egyszer¶sítsük az els® törtet ab-vel, a másodikat

bc-vel, a harmadikat ac-vel:
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Tudjuk, hogy egy pozitív szám és re
iprokának összege legalább 2, így elég bizonyítani, hogy:
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Ekvivalens átalakításokat végezve ebb®l:
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(a− b)(b+ c)(a+ c) + (b− c)(a+ b)(c+ a) + (c− a)(a+ b)(b+ c)

2(a+ b)(b + c)(a+ c)
≤ 0,

(a+ c)
[

(a− b)(b+ c) + (b − c)(a+ b)
]

+ (c− a)(a+ b)(b+ c) ≤ 0,

(a+ c)(2ab− 2bc) + (c− a)(a+ b)(b+ c) ≤ 0,

(a− c)
[

2b(a+ c)− (a+ b)(b + c)
]

≤ 0,

(a− c)
(

ab− ac+ bc− b2
)

≤ 0,

(a− c)(c− b)(b− a) ≤ 0.

Ez pedig a ≤ b ≤ c esetén igaz, így a bizonyítandó egyenl®tlenség is az.
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